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DISPOZIȚIA NR.731 

privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia 

în ședința ordinară din data de 30.10.2025 

 

 

 

 

 Viceprimarul Municipiului Mangalia, cu atribuții de primar – FOLEANU PAUL FLORIN, 

 

 Având în vedere: 

 Prevederile art.133 alin.(2) lit.a), art.134 alin.(1) lit.a), alin.(2), alin.(3) lit.a) și alin.(5), art.163, 

art.196 alin.(1) lit.b) și art.243 alin.(1) lit.a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare: 

 

 

DISPUN: 

 

 

Art.1 Convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia în ședința ordinară în data 30.10.2025, la ora 

14:00 care se va desfășura în sistem mixt, prin prezență fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a 

Consiliului Local din cadrul Primăriei Municipiului Mangalia, Șos. Constanței, nr.13, Municipiul Mangalia, 

cât și prin intermediul mijloacelor electronice, respectiv prin platformă online de videoconferințe, cu 

proiectul ordinii de zi stabilit conform anexei, care se constituie parte integrantă din prezenta dispoziție.  

În cazul participării prin utilizarea mijloacelor electronice, consilierul local va depune o cerere 

justificată în scris cel târziu până în data de 30.10.2025 ora 12:00.  

 

Art.2 Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi se transmit consilierilor locali prin intermediul poștei 

electronice. 

 

Art.3 Membrii Consiliului Local Mangalia sunt invitați să formuleze și să depună amendamente asupra 

proiectelor de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, în condițiile legii. 

 

Art.4 Secretarul General al Municipiului Mangalia va comunica prezenta dispoziție membrilor Consiliului 

Local al Municipiului Mangalia, Instituției Prefectului Județului Constanța pentru control și verificarea 

legalității și o va afișa în locuri publice spre a fi cunoscută de către cetățeni. 

 

DATA:24.10.2025 

 

 

VICEPRIMAR MUNICIPIUL MANGALIA, 

cu atribuții de primar 

FOLEANU PAUL FLORIN 

 

 

Contrasemnează 

Secretar General Municipiu 

Ciocănel Andreea 
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Anexa la Dispoziția nr. 731/24.10.2025 

 

 

 

PROIECTUL ORDINII DE ZI 

AL ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 30.10.2025 

 

 

 

1. Aprobarea proceselor – verbale ale ședinței ordinare din data de 26.09.2025, al ședinței extraordinare, 

convocată de îndată, din data de 07.10.2025 și al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data 

de 22.10.2025; 

 

2. Proiect de hotărâre privind mandatarea în mod expres a reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Mangalia în cadrul Adunării Generale a Acționarilor a S.C. GOLDTERM MANGALIA 

S.A., în vederea aprobării modificării actului constitutiv al S.C. Goldterm Mangalia S.A.; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

3. Proiect de hotărâre privind mandatarea în mod expres a reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Mangalia în cadrul Adunării Generale a Acționarilor a S.C. GOLDTERM MANGALIA 

S.A., în vederea aprobării actualizării componenței Consiliului de Administrație; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prețurilor/ tarifelor pentru activitățile specifice 

serviciului de iluminat public în Municipiul Mangalia, ca urmare a majorării nivelului cotei standard 

de T.V.A.; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii dreptului de administrare al S.C. GOLDTERM 

MANGALIA S.A. asupra unui mijloc fix aflat în componența și inventarul Centralei Termice CT 15 

și darea în administrare Liceului Tehnologic Ion Bănescu Mangalia în componența și inventarul 

Centralei Termice CT 41;  

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor pentru activitățile de sortare, compostare, 

tratare mecanico – biologică și depozitare a deșeurilor municipale din U.A.T. Municipiul Mangalia, 

prestate în cadrul Centrului de Management al Deșeurilor (C.M.I.D.) Costinești; 

 Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

 Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie;  

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor pentru activitățile serviciului de salubrizare în 
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Municipiul Mangalia; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

 Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie;  

 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de acțiuni comunitare pentru combaterea sărăciei 

și excluziunii sociale, pentru anul 2025; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a SPITALULUI MUNICIPAL 

MANGALIA; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

10. Proiect de hotărâre privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Mangalia, membrii ai Consiliilor de administrație, a Comisiilor pentru evaluarea și asigurarea calității 

și a Comisiilor pentru prevenirea și eliminarea violențelor, a faptelor de corupție și discriminării în 

mediul școlar și promovarea interculturalității, pentru fiecare unitate de învățământ preuniversitar de 

stat din municipiul Mangalia, cu personalitate juridică în anul școlar 2025 – 2026. 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

11. Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare financiare pentru preșcolarii și elevii domiciliați 

în Municipiul Mangalia, zonele Barieră, Herghelie, IAS Fruviileg, Zootehnie. 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de parteneriat între MUNICIPIUL 

MANGALIA și ASOCIAȚIA PĂDUREA COPIILOR, în vederea realizării proiectului intitulat 

„Parteneriat strategic pentru dezvoltarea infrastructurii verzi – albastre urbane, educație ecologică 

și participarea comunității în Municipiul Mangalia”; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică și Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

13. Proiect de hotărâre privind actualizarea redevențelor pentru cabinetele medicale conform H.G. 

nr.884/2004 privind concesionarea unor spații cu destinația de cabinete medicale, cu modificările și 

completările ulterioare;  

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar  

Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Economică, Fonduri 

Structurale Europene, Turism și Industrie;  

 

14. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului teren identificat cu nr. cadastral 112589, în 

suprafață de 172 m.p., situat în Municipiul Mangalia, Str. Basarabiei, nr. 13-extindere, jud. Constanța; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar  

Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;  

 

15. Proiect de hotărâre privind încetarea Contractului de concesiune nr.179/20.10.2005 și a Contractului 

de închiriere nr.180/20.10.2005 încheiate între Consiliul Local al Municipiului Mangalia și Soos 

Tatiana – Vasilica;  

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar  

Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Economică, Fonduri 

Structurale Europene, Turism și Industrie;  
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16. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 13mp situat în Municipiul 

Mangalia, str. Muncitorului, nr.2, bl.M5, sc.A, parter, ap.2 – extindere, județ Constanța; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar  

Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Economică, Fonduri 

Structurale Europene, Turism și Industrie;  

 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 577mp situat în Municipiul 

Mangalia, str. George Enescu, nr.58, județ Constanța; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar  

Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Economică, Fonduri 

Structurale Europene, Turism și Industrie;  

 

18. Diverse. 

 

 

 

 

VICEPRIMAR MUNICIPIUL MANGALIA, 

cu atribuții de primar 

FOLEANU PAUL FLORIN 

 

 

 

 

Redactat, 

Secretar General Municipiu 

Ciocănel Andreea 

 

 

 


